
КоССев: Еди Рама поднео тужбу против Рамуша Харадинаја за клевету, због његове изјаве да ће „Рама заједно са Вучићем и Тачијем поделити десет милијарди евра од поделе Косова“
четвртак, 16 јануар 2020 10:30

КоССев: Еди Рама тужио Рамуша Харадинаја за клевету због његове изјаве да ће „Рама
заједно са Вучићем и Тачијем поделити десет милијарди евра од поделе Косова“

  

  

Косовски премијер, Рамуш Харадинај, потврдио је ноћас путем свог Фејсбук налога да га
је премијер Албаније, Еди Рама, тужио.

  

„Тужба премијера Раме је потпуно неоснована и политичка диверзија којом се крије иза
медијских драма како би избегао одговорност“, написао је Хадинај на Фејсбуку и најавио
да ће своју одбрану припремити у складу са законом.
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„Наш нација и Косово има људе који могу да успеју у сваком тренутку“, поручио је такође.

  

Тужбу против Харадинаја, Еди Рама је најавио још октобра прошле године и то због
изјаве Харадинаја да ће Рама „заједно са Вучићем и Тачијем поделити десет милијарди
евра од поделе Косова“, што Рама сматра клеветом.

  

„Господин (Рамуш Харадинај) мораће да дође пред суд Косова и докаже оптужбу о 10
милијарди које бисмо поделили ја, председник Тачи и председник Србије, Вучић“, казао
је тада&#160; Рама у емисији „Мишљење“
, преноси Газета Метро.

  

Како је Рама додао, то није био први пут да Харадинај „лаже“ о њему.

  

„Бескрупулозно је слагао кад смо се вратили из Берлина, рекавши да сам у то време у
Берлину ја вршио већи притисак него други да се укину таксе. Никад му то нисам рекао,
рекао сам само Рамуше та понуда Емануела Макрона долази само једном, не два пута“,
објаснио је Рама.

  

Огласио се потом и Рамуш Харадинај, нагласивши да се ради о неутемељеној тужби и
избегавању одговорности.

  

„Припремићу законски одговор на тужбу у законским роковима! Тужба премијера Раме
потпуно је неутемељена и политичка диверзија извршена је како би се сакрио иза
медијских драма и избегао одговорност. Наш народ и Косово имају људе браниоце у
сваком тренутку“, поручио је преко Фејсбука вечерас, што је изазвало и лавину
коментара.

  

(КоССев)
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